23M AL.GOVDE CF 178FE KONIK DiZEL DIDON GRUBU




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : DIDON GRUBU
Mamiil ady : 23M AL.GOVDE 178FE KONIK DiZEL CAPA MAK.
SIRA PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET
NO KODU
1 P3642001 | Didon flansi 1
2 P3642008 | Didon kilit kolu 1
3 P0101003 | Civata 6Ko. M10x50 1
4 P0103005 | Rondela A10,5 TS 79/2 2
5 P0102036 Somun 6K6. Emn.M10 TS 1026/22-8A 1
6 P3642002 | Didon 1
7 P3642012 | Kelepge R %4’ 2
8 P0102029 Somun 6K6. Emn.M8 TS 1026/22-8A 4
9 P0101011 | Civata 6Ko. M8x25 4
10 P3642007 | Didon kilit mili 1
11 P0108027 | Segman Emn.mil 10x1 DIN 471 4
12 P3642028 | Cekme yay1 2
13 P3602074 | Manet komple sag 1
14 P3602005 | Elcik 2
15 P3670335 | Magura komple 1
16 P0101171 Civata H.B. M6x50 1
17 P0102027 Somun 6K6. Emn.M6 TS 1026/22-8A 10
18 P3642026 | Spiral Gaz LD315 1
19 P3642016 | Geri vites spirali 1
20 P3642015 | Debriyaj spirali (LGA 226-RY 70- B&S 6HP -Intek motor) 1
21 P3642018 | Stop kablosu 1
22 P0101061 | Civata S.B. M4x8 TS 1020/8 2
23 P3670326 | Stop butonu 1
24 P3602075 | Manet komple sol 1
25 P3642011 | Mafsal tutucu 1
26 P3602020 | Mafsal plastik 1
27 P0103056 | Rondela A15 15x28x2,5 1
28 P3602021 | Yayh klips 2x40 1
29 P0101178 | Civata 6 K6.B. M6x20 1
30 P0103014 | Rondela A6,4 TS 79/2 3
31 P3652017 | Didon ayar vidasi 1
32 P0103004 | Rondela A8,4 TS 79/2 4
33 P0103084 | Pul M14 1
34 P0102028 | Somun 6K6. Emn.M14 TS 1026/22 1
35 P3671048 | Vites ¢ubugu 21M-22M-23M 2
36 P0102002 | Somun M10 1
37 P3602026 | Elcek kirmizi 1
38 P3602004 | Tutucu metal 1
39 P3601050 | Yayli klips 1
40 P0109204 | Plastik kelepge 142x2,5 1
41 P0101125 | Civata imbus M6x20 1
42 P0101017 | Civata imbus M6x30 1
43 P3602074 | Manet yatagi sag 1




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : DIDON GRUBU
Mamiil adi : 23M AL.GOVDE 178FE KONIK DiZEL CAPA MAK.
SIRA PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET
NO KODU
44 P0109031 Kopilya 2x30 2
45 P3602056 | Manet yeni 1
46 P3602059 | Stop maneti 1
a7 P3602065 Manet kulakli 1
48 P3602057 | Pim yuval 2
49 P3602066 Borucuk 8x6,2x39 1
50 P0101023 | Civata imbus M6x55 1
51 P0101101 | Civata imbus M6x35 1
52 P0101191 | Civata imbus M6x25 1
53 P3602068 | Stop manet yay1 1
54 P3602051 | Manet yatagi sol 1
55 P3602069 Kilit yay1 1
56 P0109208 | Pot percin ¥3x10 4
57 P3681133 Pul ©20x(08,5x8mm. 4
58 P3685008 Etiket Seri no. 23M 1




